

ПОБЕДЫ



Юлия Шишкина
Член паралимпийской сборной России по настольному теннису

ОНИ НИКОГДА НЕ СДАЮТСЯ

Студенты РГПУ им. А.И. Герцена приняли участие во Всероссийских соревнованиях паралимпийцев, проводимых в Подмоскowie по инициативе Президента РФ Владимира Путина.

Всероссийские соревнования паралимпийцев стартовали в Подмоскowie 7 сентября и объединили 263 спортсменов, выступающих в 18 видах спорта, в числе которых академическая гребля, легкая атлетика, пауэрлифтинг, плавание,

пулевая стрельба, гребля на байдарках и каноэ, велоспорт, дзюдо, конный спорт, настольный теннис, триатлон. Соревнования проходили на площадках учебно-тренировочных центров «Новогорск» и «Озеро Круглое», а также спортивных базах Москвы и Московской области 8-9 сентября.

В соревнованиях приняли участие спортсмены - студенты Института физической культуры и спорта РГПУ им. А.И. Герцена: Владимир Балынец - бакалавриат, 4 курс; мастер спорта международного

класса, серебряный призер Паралимпиады в Лондоне (пауэрлифтинг); Юлия Шишкина (Овсянникова) - бакалавриат, 4 курс; мастер спорта международного класса, бронзовый призер Паралимпиады в Афинах, серебряный призер Паралимпиады в Пекине, серебряный призер Паралимпиады в Лондоне (настольный теннис); Ольга Казанкевич - выпускница 2016 года; мастер спорта международного класса (пауэрлифтинг); Елена Литвиненко - магистратура, 2 курс (настольный теннис).

Информация Института физической культуры и спорта

ЦВЕТ ПОБЕДЫ - КРАСНЫЙ



ОБЛАДАТЕЛЯМИ КРАСНЫХ ДИПЛОМОВ ГЕРЦЕНОВСКОГО УНИВЕРСИТЕТА СТАЛИ БОЛЕЕ 800 ЧЕЛОВЕК, ИЗ НИХ ПОЧТИ ПОЛОВИНА - ВЫПУСКНИКИ МАГИСТРАТУРЫ

5 июля в РГПУ им. А.И. Герцена уже по традиции состоялась торжественная церемония вручения дипломов с отличием. Большинство отличившихся - девушки. Впрочем, вне зависимости от гендерных различий абсолютно любой будущий профессионал, особенно педагог, должен, по мнению и. о. ректора Василия Рабоша, обладать прекрасным здоровьем, прежде всего - моральным. С этим тоже порядок: многие выпускники говорили, что ставят перед собой цель способствовать тому, чтобы ими гордились, а российские дети получали самое лучшее в мире образование.

На протяжении нескольких лет обучения в лучшем педагогическом вузе страны каждый из вас показывал блестящие результаты. Вершиной студенческой жизни стало получение диплома с отличием, - подчеркнул в своем поздравлении председатель Законодательного собрания Санкт-Петербурга Вячеслав Макаров. - Это достойное признание вашего таланта и достижений. Это общий успех вас, преподавателей и родителей и однокурсников. Знания и навыки, полученные

в стенах университета, помогут достойно трудиться на благо нашего города и нашей страны. Ведь именно вам, будущим педагогам, предстоит воспитывать новое поколение россиян. Всегда помните о студенческой дружбе, своих преподавателях и родном вузе.

Сохранение традиций подготовки высококвалифицированных кадров для системы образования - в этом Вячеслав Макаров увидел главное достижение как Герценовского университета, так и его выпускников. Об

этом сказал в своем поздравлении и. о. первого проректора Дмитрий Бойков: «Вы вливаетесь в гордость герценовцев. Это авторитет, реноме, которое было создано поколениями. Вы принимаете эстафету, которая продолжается вот уже более двухсот лет, с самого момента создания Герценовского университета».

Мне особенно приятно вручать дипломы с отличием, потому что более 150 жителей Красносельского района оканчивают сегодня свое обучение в Герценовском университете, становятся настоящими профессионалами, - признался член Правительства Санкт-Петербурга, глава Администрации Красносельского района Евгений Никольский. - Уверен, что в Красносельском районе, развиваемся, строящемся, есть огромные перспективы для приложения ваших знаний, и это не только работа в школах и детских садах. Ваши преподаватели привили вам любовь к научному труду и новаторству, ваши достижения в научных разработках, ноу-хау, применимые в современных условиях, особенно востребованы.

Они помогут достичь значительных результатов для развития Санкт-Петербурга и всей России.

Заместитель руководителя ГСУ СК РФ по СПб, выпускник Герценовского университета Павел Камчатный отметил: «Я горжусь вами, в ваших руках будущее нашей Родины. Вы не только специалисты в какой-то отдельно взятой области знаний, вы еще получили педагогическую составляющую подготовки, ее правильнее даже назвать просветительской. Именно эта составляющая подготовки обеспечивает безопасность нашей страны».

Для Феликса Невелева появление на церемонии, по его же признанию, стало своего рода дежавю: вспоминая о творческом всплеске, которым для него стало обучение в Герценовском университете, известный телеведущий констатировал, что его путь к получению награды ТЭФИ за высшие достижения в области телеискусств начался именно с самостоятельности на сцене Колонного зала.

В числе тех, кто поздравил лучших выпускников Герценовского университета - начальник сектора социального управления аппарата Уполномоченного по правам ребенка в Санкт-Петербурге Наталья Зенич, заместитель директора - начальник

учебно-методического центра СПб ГБУ «ГЦСП «КОНТАКТ» Владимир Борисов, лауреат международных конкурсов Михаил Луконин, победитель телевизионного конкурса «Минута славы» Олег Крикун, лауреат международных конкурсов Иван Яковлев, выпускник Герценовского университета, лауреат международных конкурсов Михаил Гаврилов, студенты кафедры хореографического искусства Института музыки, театра и хореографии - артисты Студенческого театра современного танца Герценовского университета, а также музыкальная группа «Лифт на Луну». Главным творческим подарком стали песни в исполнении заслуженной артистки России Марины Капура.

Стоит добавить, что многие выпускники, обладатели дипломов с отличием, с нового учебного года приступили к работе в образовательных учреждениях Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Молодым специалистам полагается единовременная выплата, а обладателям заветной красной корочки - еще и дополнительная. Так что красный - цвет победы. Во всех смыслах.

Антон ДЕРКАЧ,
ведущий специалист по связям с общественностью

МЫ УДИВИЛИ ГОЛЛАНДИЮ

С 14 по 20 июля в городе Брунсум (Нидерланды) прошел Международный фестиваль «Парад Брунсум» (Mijnwerkersbag Worldfestival Parade Brunssum), в котором приняли участие около 20 танцевальных коллективов с сотнями танцоров и музыкантов из разных стран мира: Албании, Аргентины, Бразилии, Гавайи, Индонезии, Китая, Конго, Мартиники, Мексики, Нидерландов, Перу, Польши, России, Северного Кипра, США, Хорватии, Чили.



Данный фестиваль проходит раз в четыре года и организует его Международный совет организаций фольклорных фестивалей и народного искусства CIOFF. Международный фестиваль «Парад Брунсум» в 2016 году прошел под темой «Сновидения и танцы». Участники и гости фестиваля имели возможность познакомиться с разнообразием танцевального и музыкального мирового искусства, уникальностью самобытных его жанров и видов.

Здесь фольклорные коллективы из Европы, Азии, Африки, Американского континента и Океании имели

возможность встретиться и пройти большим дружным парадом по великолепным и гостеприимным улицам г. Брунсум. Насыщенная программа фестиваля состояла также из многочисленных выступлений на разных площадках г. Брунсум (сцена Дворца культуры, концертная театральная площадка под открытым небом), мастер-классов, ярмарок, интерактивных площадок, участия в концертах с джазовым оркестром, выступления в доме престарелых.

Зрелищные танцевальные представления, разнообразные танцевальные ритмы и красочные костюмы

привлекли большое количество зрителей.

Россию на Международном фестивале «Парад Брунсум» в этом году представили танцевальный коллектив «Салават» из Татарстана и фольклорный ансамбль «Северное сияние», в состав которого входят студенты и преподаватели Института народов Севера Герценовского университета.

Артисты коллектива «Северное сияние» Герценовского университета покорили сердца жителей и гостей города Брунсум, став открытием для многих из них. Студенты и преподаватели

Института народов Севера Герценовского университета - артисты «Северное сияние» продемонстрировали колорит культурных традиций России, ее богатый этнический состав.

Многие зрители впервые могли увидеть танцы и услышать музыкальное и песенное искусство коренных народов, проживающих на северных и арктических территориях Российской Федерации, познакомиться с их умениями через танцевальную пластику рассказать об особенностях жизнедеятельности северных этносов, окружающей их природе, через звуко-

подражание услышать разнообразие животного мира российской Арктики. Коллектив ансамбля, как, впрочем, и всех других артистов, зрители всегда встречали бурными аплодисментами и словами благодарности.

На протяжении всех дней все участники Международного фестиваля «Парад Брунсум» обменивались друг с другом своим творчеством, положительными эмоциями и впечатлениями, налаживали творческие контакты.

Информация Института народов Севера РГПУ им. А.И. Герцена